

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION: CALLE DE VICTORIO, 53.—PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES.—NUMERO SUELTO, CINCO CENTIMOS.

RELOGERIA

— DE LA —

VIUDA DE M. VERA  PLATERIA, 80.

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Limpieza de un reloj Roskopf ó Ancora,	1'50	Plas.
Cuerda de un reloj id. id.	1'50	id.
Eje de volante, id. id.	3'00	id.
Limpieza de un despertador, id.	1'00	id.
Un cristal para reloj Roskopf ó Ancora,	0'75	id.

VIUDA DE MARIANO VERA, PLATERIA, 80.

NOTA.—Todas las composuras de esta casa se entregan con tarjeta de garantía de uno á tres años

Se empavanan relojes como en fábrica

¿Tenéis callos?

La callicida «Una noche» de Keene

La Obra más importante de la ciencia médica moderna

El único remedio que aniquila las raíces!!

Hace desaparecer las verrugas en tres días:

ESTE MARAVILLOSO REMEDIO AMERICANO ES INFALIBLE

Una peseta a LAJITA.—PROBÁDLO ESTA NOCHE, y mañana vuestros callos habrán desaparecido!

DEPOSITO EN MURCIA: Farmacia Catalana al lado de la Droguería de Ferrer Hermanos.

Filosofía Moral

OPINION PUBLICA

Es esta una palabra de la que hoy tanto se abusa, que por lo manoseada que es, por lo repetida, no suele ya saberse su verdadero significado ni su completo alcance.

La opinión pública es en la actualidad un equivalente de la antigua frase «voz del pueblo».

Es opinión pública el juicio que la masa general, que las colectividades forman de cuanto despierta su interés, de lo que creen que preocupa la atención de todos.

Desde luego la opinión pública tiene valor, importancia, su fallo no es despreciable y ella es la que hunde ó engrandece á los hombres.

Resulta el supremo juez y el supremo fallo y basta su decisión para llevar á cualquiera al pináculo de la popularidad ó para sumergirlo en el ridículo.

El arte escénico, la literatura, lo que vale y lo que signifi ca en el mundo tiene que estar sometido forzosamente á esa opinión pública.

Pero la opinión pública tiene errores, se equivoca, no es infalible y muchas veces se aprecia en ella bruscos cambios, lo que demuestra escasa estabilidad en sus juicios y lo que varía con frecuencia en señal inequívoca de que no obedece á convicción ni á solidez en el criterio.

No debemos ser tan locos que aconsejemos á nadie que se ponga decididamente en frente de la opinión pública: esto sería un disparate; pero en cambio debe tenerse la suficiente energía, la bastante fuerza de voluntad para combatir lo erróneo, lo vulgar, lo que no sea razonable, no debiéndose olvidar en manera alguna que la multitud más se deja llevar por lo brillante, lo falso, lo de oropel que por la fría razón, la calma, el cálculo y el raciocinio.

C. de C.

CAPTURA DE UN LADRÓN

Con motivo de los trabajos que practica la guardia civil para extinguir el bandolerismo en Andalucía, el teniente coronel jefe de la comandancia de Sevilla, que accidentalmente se en-

contra en Estepa, interrogó al cabo comandante de aquel puesto acerca de las personas que hubiera en aquel pueblo, pudiendo saber que existía un sujeto que hacía gastos superiores á su posición, llamado Francisco Rios González (a) «Pernales».

Estos datos fueron enviados por el expresado teniente coronel al capitán de la compañía, el cual procedió á la captura del mencionado individuo, que, al ser interrogado, se confesó autor—en unión de otros sujetos—del robo á mano armada cometido en los primeros días del pasado mes, en el cortijo de la «Gloria», término de Cazalla de la Sierra, y del cual fué víctima D. Manuel Pacheco.

Este y un criado suyo, fueron sorprendidos y amarrados, robando los ladrones al Sr. Pacheco 10.500 pesetas y otros efectos.

El Pernales parece que es autor de otros robos en despoblado y de una tentativa de secuestro.

También fueron detenidos los cómplices de esos hechos, Antonio López Martín (a) «El niño de Gloria», sobrino del tristemente célebre bandido apodado «Vizcaya» y Manuel Muñoz Barba, hijo del no menos célebre criminal apodado «Camito», que fué asesinado por sus compañeros de partida.

Dichos tres sujetos se han confesado autores del robo de una yegua en el término de Algodonales.

En los registros practicados en los domicilios de los detenidos fueron halladas 1.076 pesetas y buen número de prendas y objetos adquiridos con el producto del robo.

DE LA ALIMENTACION

VEGETAL

Jóvenes de 80 años

Se ha celebrado en Londres un meeting de octogenarios y rozagantes, que atribuyen el buen estado de su organismo al régimen alimenticio vegetal á que voluntariamente se han sometido todos ellos.

El presidente, M. Newcome, de ochenta años cumplidos, animoso y gullardo, con su clave en el ojal de la levita, pronunció un ingenioso discurso exponiendo el contraste entre los vegetalistas y los que se alimentan de car-

nes. Estos—dijo—en cuanto llegan á tener alguna edad se encuentran afectados de reumatismo y otros mil achaques, envejecen más pronto, se encuentran pesados, su memoria se oscurece, su inteligencia se embota. En cambio los que solamente de vegetales se alimentan conservan mejor la armonía de sus funciones, la agilidad de sus miembros y la integridad de su cerebro.

Una señorita, miss Warlow, que habló después, manifestó sin requilorios que también había cumplido los ochenta años, pero que, gracias á la alimentación vegetal, se hallaba tan ágil y tan fuerte como á los cuarenta.

Declaró también que en sus primeros años, y por consejo del médico, bebía vino á las comidas, y aunque quiso más tarde prescindir de tal hábito, no pudo conseguirlo, hasta que decidió por la alimentación exclusivamente vegetal.

Lavantóse luego otro vegetalista de ochenta y siete años, de fisonomía fresca y animada y de aspecto muy lozano y saludable. Este señor contó que á los setenta y cinco años se rompió una pierna, y los doctores juzgaron que á su edad no llegaría á curarse. Y sin embargo—exclamó—ahora es la mejor de las dos. A los ochenta y cinco años—añadió—me rompí dos costillas, y á las tres semanas me hallaba completamente bueno.

Atribuye todos estos resultados y su buena salud habitual al régimen vegetal.

BEATO ANDRES HIBERNON

Orgullosa pudo sentirse la Marista católica del siglo XVI de haber contado entre sus hijos más ilustres por su santidad al incomparable Beato Andrés Hibernon.

Nació en el año 1534 y bautizado en nuestra Iglesia de Santa María fueron sus padres D. Ginés Hibernon y D.^a María Real. Modelo de religiosos, dechado de virtudes, espejo de penitentes, manual insgotable de caridad, sol que iluminó los corazones que vagaban perdidos en las tinieblas del pecado, personificación de la obediencia, la síntesis de su vida puede formarse en dos palabras: caridad y recogimiento.

Hemos orado varias veces ante el Oratorio de la casa donde nació, y en el altar del mismo Beato en nuestra Santa Iglesia Catedral, y quiera Dios pueda hacerlo á pre-

sencia de su glorioso sepulcro en la ciudad de Gandia, donde descansan sus restos.

Entre los innumerables milagros que obró el Señor por intercesión de su Siervo, han sido sanar tullidos, líricos, ciegos, mudos, sordos, lecos; á parturientas felicitad en los partes estériles fecundados, muertos resucitados y á necesitados de toda especie de socorro y alivio.

En vista de tantos y tan repetidos prodigios, aclamándolo ya como Santo, el Papa Pío VI, lo beatificó solemnemente, y su fiesta se celebra el 18 de Abril.

Honra á Dios, y gloria á este Héroe, que con santo orgullo decimos que es hijo de esta hermosa ciudad.

Un devoto del Beato

Murcia 22 Octubre 1905.

ALBOROTO POR

UNA CENCERRADA

Telegrafian de Vigo que con motivo del casamiento de un vecino de aquella población, que cuenta ochenta años de edad, con una joven de veintidos, los convecinos de los contrayentes se venían dedicando desde hace tres días á obsequiarles con grandes cencerradas, hasta el punto de constituir una verdadera perturbación del orden público.

La noche del domingo último más de seiscientas personas, en su mayoría mujeres y chiquillos, rodearon la casa repitiendo la cencerrada, teniendo que intervenir los municipales, los cuales fueron arrollados, no siendo luchados por los amotinados gracias al pronto auxilio prestado por fuerzas de caballería de la Guardia civil, que dió varias cargas, resultando bastantes contusos.

Muchos de los alborotadores arrojáronse al mar, huyendo en gritería infernal y pidiendo socorro, pues muchas de las mujeres y niños estuvieron próximos á parecer ahogados, siendo auxiliados por los pescadores que tripulaban las lanchas y vaporcitos pesqueros.

La guardia civil se retiró al amanecer, una vez restablecida la tranquilidad.

MIL PESETAS al que presente Cápsulas de Sándalo mejores que las del Doctor Piza de Barcelona, que curen más pronto y radicalmente todas las enfermedades urinarias.

La última palabra de la moda

Carlos Ruiz-Fines, TRAPERIA, 7

